

李双江之子第3任辩护律师亮相,接受采访时表示—— “要为李某某作无罪辩护”

昨天一早,随着李双江之子李某某涉嫌轮奸一案的律师在博客发表声明,李某某新的辩护律师也进入公众视线。昨天,记者联系到辩护人之一、北京市京联律师事务所主任陈枢律师,陈枢律师表示将给李某某作无罪辩护。



李双江之子李某某

两名新律师浮出水面

上月底,李双江、梦鸽之子李某某等5人涉嫌强奸案的第二任代理律师宣布请辞,日前该案的新律师浮出水面,此次接受委托的两名律师是北京市京联律师事务所陈枢律师和北京冉民律师事务所王冉律师。

两人于昨天凌晨通过新浪博客发布声明,公开该案进展,并指出根据《未成年人保护法》,公安机关在案发后以真实姓名向社会披露该案的行为已构成侵权。

声明还称:“媒体等有义务遵守法律,有义务爱护和保护未成年人,也有义务爱护和保护大半生为人民群众带来歌声和欢笑的老艺术家们。”

酒吧也有责任?

此外,该声明着重指出李某某案中违反“禁酒令”的问题。

该声明称,李某某一案是未成年人深夜在酒吧内,经多名成年男女酒吧人员陪酒劝酒并大量饮酒之后,到宾馆开房发生的。而《未成年人保护法》第三十六条规定:“营业性歌舞娱乐场所、互联网上网服务营业场所等不适宜未成年人进入,经营者应当在显著位置设置未成年人禁入标志;对难以判明是否

已成年的,应当要求其出示身份证件。第三十七条规定:“禁止向未成年人出售烟酒,经营者应当在显著位置设置不向未成年人出售烟酒的标志;对难以判明是否已成年的,应当要求其出示身份证件。”

律师同时指出:“媒体等不能仅仅因为对个别所谓‘星二代’的某些行为看不惯,而放弃客观全面、努力辨别案件是非本末之责,也绝不能因此放弃对青少年合法权益保护的职责,更不能放弃对严重腐蚀未成年人、侵害其合法权益的社会黑暗现象的监督、披露和鞭挞之责。”

专家解读 酒吧违反禁酒令 不是法定减轻处罚条件

北京中洲律师事务所的于德华律师认为,通过该声明可以看出,酒吧违反禁酒令可能会成为李某某辩护人的辩护思路之一,这一思路旨在把李某某犯强奸罪的部分责任归咎于社会管理缺失。但是,根据刑法相关规定,李某某是未成年人这一理由才能成为法定的减轻处罚条件,而酒吧违反禁酒令,以及李某某酒后犯案,根本不是法定减轻处罚条件,也不是酌定从轻条件。如果说能起作用,也只能指望这一理由能赢取法官的一

点同情心。

“但是,要证明酒吧违反禁酒令太难了。”于德华律师分析说,首先李某某一案有5名犯罪嫌疑人,而该5人中有一人是成年人。那么法律只规定不能售酒给未成年人,并无规定成年人和未成年人在一起时如何处理,酒吧完全可以以当时是该成年人要酒为理由脱责。其次,从李某某的体形来看,一般人均会把其判断为成年人。

律师说法 准备在庭审中作无罪辩护

昨天,记者电话联系到北京市京联律师事务所主任陈枢律师。陈枢说,他已经接受李双江与梦鸽的委托,签订了委托协议,接受委托已经1个月左右。陈枢告诉记者,“在对案情进行了解后,准备在庭审中对李某某作无罪辩护。”

至于是将李某某列为主犯还是从犯,陈枢说,由于涉及辩护技巧和详细案情,目前不方便多说。

对于昨天的声明,陈枢表示,由于案件涉及隐私与名人子女等一些问题,因此格外引人关注,“但该案中,李某某是未成年人涉嫌犯罪,同时又涉及隐私,因此不宜在目前将案情细节过多谈论。”

据悉,李某某等5人轮奸一案,海淀法院已经受理。

综合《北京晚报》《法制晚报》报道

环保部: 北方人因空气污染 减寿说法不可信

针对美国近日发布的一份研究报告所称“中国北方人因空气污染比南方人减寿5.5年”,中国环境保护部科技标准司副司长刘志全10日回应,上述结论缺乏实证,有失偏颇,“没有大量样本得出这个结论,不可信”。

刘志全表示,虽然煤烟污染所排放的重金属、细粒子、二氧化硫和氮氧化物等物质一定会影响人体健康,但对寿命长短的影响,目前还没有充分证据,国际上就该数值的算法存在较大争议,且需要长期观察。综合

贺江污染事件 5名责任人被停职

记者10日从广西贺州市了解到,贺州市委9日作出决定,对贺江污染事件相关责任人进行问责停职处理。鉴于周声宁、黄强、杨辉考、莫思坚、莫鼎铭在造成这次贺州市贺江合面狮段水污染事件负有对隐患排查不到位、监管不力的领导责任,对周声宁(贺州市平桂管理区管委会副主任)、黄强(贺州市环保局环境监察支队支队长)予以停职。同时,责成平桂管理区对杨辉考(贺州市平桂管理区黄田镇党委书记)予以停职;责成贺州市环保局对莫思坚(贺州市环保局平桂分局局长)予以停职;责成贺州市国土局对莫鼎铭(贺州市国土资源局平桂分局执法监察大队大队长)予以停职。据新华社

现代快报百名常州小读者“游学”南京

“哇,那个车间里挂瓶子的轮子转得好快啊!”“哇,那个大狼狗好凶猛啊!”“快看这个指纹探照灯好神奇啊!”……7月6日、7日两天,100多名来自常州的现代快报读者带着他们的孩子,在南京度过了两天充实而丰富的“夏令营”生活。

在一家世界五百强饮料企业的灌装车间,孩子们领略了世界顶尖企业的强大生产力;江苏省警犬训练基地的警犬表演,孩子们与威风凛凛的警犬零距离接触;神奇的指纹博物馆,孩子们见识了警察叔叔如何运用细微的指纹破案;极富艺术气息的陶吧里,孩子们制作陶艺,陶冶情操。

鲁扬 赵媛/文 屠筱悦/摄

世界五百强企业 魅力独特

“快看那个大瓶子好漂亮啊!”刚走进饮料灌装厂的大厅,孩子们就开始兴奋起来。等待他们参观的是具有世界级水平的灌装车间和企业历史博物馆。

“强大的生产能力和品牌历史肯定会让孩子们更加兴奋。”讲解员告诉身边随行的家长。一走进生产车间孩子们就炸开锅,都被眼前的生产线吸引过去,每个人听得都

很仔细,一路上围着讲解员一步也不舍得离开。

“让孩子们看看世界顶尖企业的文化魅力,长长见识,对他们的学习和成长都有很大的帮助。”家长们议论道。参观完工厂,孩子们都享受了一杯冰爽饮料,当看到企业的爱心小屋时,孩子们还买了不少义卖的产品,为希望工程献出了自己的一份爱心。

功勋警犬 名不虚传

江苏省警犬基地可是行程中最吸引孩子们的。“警犬!大狼狗哎,真想快点看到,什么时候能到警犬基地啊?”路上孩子们不停地问着报社的工作人员。刚到基地孩子们就一窝蜂冲下车,想马上见到威风凛凛的警犬。

“看那只狼狗好大啊!”“快看那只拉布拉多好帅气哦!”……孩子们蜂拥在犬舍前欣赏着警犬们的飒爽英姿。有着26年训犬经验的警犬基地大队长戎小清牵着参加过国庆阅兵和上海世博会的功勋警犬为孩子们准备了丰富多彩的表现节目:排爆搜索,箱包搜

索,血迹搜索等。精彩的节目让孩子们看得目不转睛,每当警犬完美地完成了一个任务,孩子们都会报以热烈的掌声。

“我们警犬基地经常接待孩子们参观,在这里孩子们不光能看到丰富多彩的警犬表演,更多的是让孩子们学习,让他们知道警犬是警察最得力的帮手,可以帮助警察更好地完成任务。”戎小清大队长说。

参观即将结束了,还有不少孩子围着训犬员询问关于警犬的故事不肯离去。“警犬真威风,以后长大了我也要当警犬训练员,养一只这么威风的大狗。”小彬彬说道。



宁军丽馆长向孩子们介绍破案工具

神秘的指纹博物馆

说到指纹博物馆,孩子们都比较好奇。“孩子们都不了解指纹是什么,更没有去过指纹博物馆,孩子们都很期待。”王璐妈妈说道。

博物馆馆长宁军丽警官热情地接待了孩子们,并亲自给孩子们当起了讲解员。各种指纹标本,指纹收集工具,拍摄工具,让孩子们目不暇接。“这里好神奇啊,我才知道我的指纹是独一无二的,还有永远都不会改变。”小王璐是听了宁军丽馆长的介绍第一次知道指纹如此神奇。

“孩子们对展馆肯定十分好奇,在这里让他们能学到很多书本上没有的知识。”宁军丽馆长说道,“很多孩子都是第一次接触指纹,大家听得都特别认真。”

通过宁军丽馆长的讲解,孩子们对指纹都有了更深的了解。结束了馆内的参观,宁军丽馆长还给孩子们做起了知识抢答,孩子们参加得可积极了,所有回答对问题的孩子,宁军丽馆长都送上了精美的小礼品作为奖励。

“孩子们玩得可高兴了,现代快报少年实践营安排的行程真是别出心裁,每个行程都让孩子们有所收获,长了见识还学到了知识。”小羽凡妈妈说道,“孩子是第一次参加这样的实践营,开始还有点不想来呢,你看现在都不想走了。”刚刚还玩得兴高采烈的小羽凡,怎么都不想走了,妈妈反复劝说,最后答应他下次再带他参加现代快报少年实践营的活动才恋恋不舍地登上了返程的大巴。

现代快报少年实践营暑期特别夏令营正在火热招集中,欢迎南京以外地区的读者联系咨询。电话:025-84783674

现代快报联合卫岗 “当日新鲜奶” 惠供千名读者

以“奶源新鲜”著称的南京卫岗牛奶深受南京市民喜爱。近期,现代快报将联合卫岗乳业开展“当日新鲜奶”惠供,将牧场至家庭的牛奶供应时间缩短于8小时以内,实现上午产、下午送,现代快报将从报名读者中产生前一千名读者,以10元的优惠体验价格提供30元品种丰富的牛奶,非现代快报读者还可在活动期内的其中一天获赠当日现代快报一份。

活动期间,为确保牛奶运输过程中的品质新鲜,卫岗乳业采用了低温冷链运送,牛奶在运送过程中,温度控制在4℃以下,从而确保新鲜。目前,卫岗乳业订奶服务有“早配”和“晚配”两种选择,即“早上7点前送奶到户”和“下午4点至6点送奶到户”两种。下午配送业务的开展,让广大市民订奶饮奶有了更多的选择。

7月上旬起,卫岗乳业联合现代快报正邀请120个小区的消费者参加晚配服务的体验活动。现只要花费10元,即可享受7天,价值30元的新鲜牛奶和优质服务。拨打4008-618-618热线电话或登录www.4008618618.com“天天订网上商城”可报名登记。活动预计自7月下旬正式开始。(具体时间以“天天订网上商城”公告为准)

启事

现代快报全年征订工作正在进行中,家庭用户订阅现代快报可享家用四步梯、2.5L食用油、老人购物爬楼车、家用工具箱12件套等多重超值礼品。前2000位订户,还可享鸡蛋抵用券、采云间茶叶等超值赠品,详询96060。